

## CORRIGENDUM

R. W. Alder, Tetrahedron Report Number 268. Intrabridgehead Chemistry, *Tetrahedron* 1990, 46, 683-713.

The list in the middle of page 688 should read:

<i>out-6H, out-N</i>	65
<i>out-6H, in-N</i>	-24
<i>in-6H, out-N</i>	17
<i>in-6H, in-N</i>	-14